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PROCESO : PETICiÓN DE HERENCIA
DEMANDANTE : HEBERT FLÓREZ FLAUTERO
DEMANDADO : MARIA EDELMIRA FLOREZ FLAUTERO y OTROS
RADICACiÓN : 2019-00508

INFORME SECRETARIAL. Villavicencio, 10 de febrero de 2020."En la fecha paso
el presenteprocesoal despachopara resolverI~nte. Sírvaseproveer.

LEIDYYULlETH MO NO ÁLVAREZ

JUZGADO CUARTO DE FAMILIA
Villavicencio, trece (13) de febrero de dos mil veinte (2020)

Teniendo en cuenta que los demandados se notificaron personalmente de
del auto admisorio de la demandatal como se observa a folios 30 adverso y 31, Y
atendiendo que no se ha vencido el término del traslado de la demanda y sus
anexos, permanezca el proceso en Secretaría corriendo el termino faltante.

NOTIFíaUESE

eAb¿fcAs>ann:-
Jueza J~------------------------~

"NB
JUZGADO CUARTO DE

FAMILIA
DEL CIRCUITO DE VILLAVICENCIO

NOTIFICACiÓN POR ESTADO

La .presente providencia. S'i0tifiCÓ
por ESTADO No. OO del
; f4 4 Ftb AvU .



Señores
JUZGADO CUARTO DE FAMILIA
Villavicencio

Ref. PETICiÓN DE HERENCIA
RADICADO NO. 500013110004-20190050800
DTE: HEBERT FLOREZ FLAUTERO
ODA. MARIA EDELMIRA FLOREZ FLAUTERO y OTROS

ENYER TORRES GONZALEZ, mayor de edad, identificado con la cédula
de ciudadanía No. 17.335.794 expedida en Villavicencio-Meta, y tarjeta
profesional No. 117.507 expedida porel Consejo Superior de la Judicatura,
en mi calidad de apoderado de los señores MARIA EDELMIRA FLOREZ
FLAUTERO y MAURICIO FLOREZ FLAUTERO, demandados dentro del
proceso de la referencia, me permito dar contestación de la demanda así:

HECHOS

Primero: Es cierto.

Segundo: Es cierto

Tercero: Es cierto

Cuarto: Es cierto, pero para la fecha de fallecimiento del causante
MANUEL ANTONIO FLOREZ POLANIA, el DEMANDANTE señor
HEBERT FLOREZ FLAUTERO, se encontraba en Venezuela, trabajando
en unas minas de oro y se comunicaba con el resto de hermanos cuando
él salía a Puerto Inírida- Guainía.

Quinto: Es cierto, pero el señor HEBERT FLOREZ FLAUTERO, tuvo
conocimiento que se estaba adelantando la sucesión de su padre
MANUEL ANTONIO FLOREZ ante la Notaría Primera de Villavicencio, y
sus dos hermanos MARIA EDELMIRA Y MAURICIO, le pagaron los
derechos y para el mes de septiembre más exactamente el día 06 del año
2015, el señor MAURICIO, le giró a través de "SUPER GIROS" la suma de
$3.000.000 MeTE a la localidad de Puerto Inírida, como parte de pago de
los derechos herenciales, dinero este que fue cobrado por el señor
HEBERT el día 07 de septiembre del año 2015, así mismo, se le había
remitido la suma de $50.000 MCTE el día 10 de mayo del año 2013 a la
localidad de Puerto Gaitán - Meta y $500.000 MCTE el día 15 de Agosto
del año 2016, también a Puerto Gaitán - Meta, a nombre de la señora
NELLy HERNANDEZ ULTENGO, por cuanto se le había perdido la cédula
al señor HEBERT.

Sexto: No es cierto, como se manifestó en los puntos cuarto y quinto, el
demandante sí tenía conocimiento de la situación presentada y además



.. recibió dinero en efectivo y otros elementos para completar la cuota y/o
derecho herencial por él solicitada.

Séptimo: Es cierto que es hijo, pero no le asiste el derecho a reclamar ya
que la misma fue pagada al demandante.

PRETENSIONES

Me opongo a las pretensiones solicitadas, por cuanto en el transcurso del
proceso demostraré que el demandante no tiene el derecho a reclamar su
cuota hereditaria, ya que la misma ya le fue cancelada.

EXCEPCIONES DE MÉRITO

Propongo como excepción de mérito, la denominada COBRO DE LO NO
DEBIDO.

Como ya se manifestó anteriormente al contestar unos hechos de la
demanda, al señor HEBERT FLOREZ FLAUTERO, demandante en el
presente asunto, se le cancelo por su derecho de cuota hereditaria por el
fallecimiento de su padre señor MANUEL ANTONIO FLOREZ POLANIA,
la suma de $14.200.000 MCTE, representados así: $6.000.000 MCTE en
efectivo, parte del cual se le giró al Municipio de Puerto Inírida - Guanía,
Puerto Gaitán - Meta y dinero entregado personalmente por el señor
MAURICIO FLOREZ FLAUTERO, por autorización de su hermana MARIA
EDELMIRA FLOREZ FLAUTERO, y con el fin de ayudársele
económicamente se le colaboró en la compra de electrodomésticos para
el funcionamiento de un establecimiento de comercio (CASETA CON
FUNCION DE RESTAURANTE Y BAR), ubicado en la vereda La Cumbre
de la inspección La Cuncia, como fue dos refrigeradores, neveras, equipo
de sonido marca LG, televisor Panasonic, así mismo, aves de corral con
patos, gallinas, que se utilizaron para la venta de comidas, surtido para la
caseta como fueron energizantes, cervezas, gaseosas, golosinas y más
aves de corral para preparar los sancochos cada ocho días, lo cual sumó
un total de $14.200.000 MCTE.

Lo anterior, se encuentra corroborado por el mismo demandante y su
hermano RAFAEL FLOREZ FLAUTERO, quienes en diligencia efectuada
el 11 de junio de 2019, ante la corregidora No. 1 de La Cuncia, el señor
HEBERT manifestó "De una herencia que me dejó mi papá, MAURIC/O
FLOREZ compró la casa que dejó nuestro padre y esa es la plata que
tengo gastada", esto al referirse porque estaba en el predio del cual fue
ordenado su desalojo, así mismo el señor RAFAEL FLOREZ manifiesta
"Se me hace muy extraño que a mi hermano HEBERT lo quieran sacar,
después de haber invertido su herencia en la finca", esto dentro de un
proceso con radicado No. 010/2019 de Presunta Perturbación a la
Posesión presentada por el quejoso MAURICIO FLOREZ FLAUTERO
contra VICTOR FLOREZ FLAUTERO Y HEBERT FLOREZ FLAUTERO.
Ante lo anterior, debe tenerse en cuenta, Señora Juez, que el señor,
MAURICIO FLOREZ FLAUTERO, autorizado por su hermana MARIA



EDELMIRA FLOREZ FLAUTERO sí pagó los derechos herenciales al
Señor demandante HEBERT FLOREZ FLAUTERO, que, si bien no se
elevó a escritura pública, fue por el motivo que ya se había tramitado la
respectiva sucesión del causante MANUEL ANTONIO FLOREZ
POLANIA.

Es por esto que solicito a la Señora Juez que al momento de dictar la
Sentencia correspondiente se niegue las pretensiones de la misma,
aceptándose la excepción aquí propuesta.

TESTIMONIALES

Solicito se sirva señalar, fecha y hora para que comparezcan las personas
que enunciaré, quienes declararán sobre lo manifestado en el punto
cuarto, quinto, sexto de los hechos y en especial sobre lo manifestado en
la excepción solicitada.

La señora, ROSA ISABEL VARGAS Y el señor JORGE LOZANO, que se
localizan en la Calle 14 A # 18 E - 43 de Villavicencio - Meta.

El señor, LUIS ALBERTO CIFUENTES, quien es funcionario de laAlcaldía
de Villavicencio - Meta.

DOCUMENTALES

Me permito allegar constancia de Súper giros en donde consta los giros
enviados al demandante.

Copia de las declaraciones rendidas por HEBERT FLOREZ FLAUTERO
Y RAFAEL FLOREZ FLAUTERO, en donde hacen referencia a lo
pagado por concepto de cuota herencia!.

NOTIFICACIONES

Mi poderdante recibirá notificaciones en las direcciones aportadas en la
demanda principal, quienes manifiesta que NO poseen correo electrónico.

El suscrito recibirá notificaciones en el edificio tucán ubicado en la Carrera
30 No. 35-12, Oficina 302, correo electrónico torresenver@hotmail.com o
en la secretaria de su Despacho.

Cordialmente,

ENYER OJ'Yl' .••••..,..,

C.C. No. 17. .794 de Villavicencio - Meta
T.P. No. 11,. 7 del C.S.J

mailto:torresenver@hotmail.com


Señores
JUZGADO CUARTO DE FAMILIA DEL CIRCUITO
Villavicencio - Meta

Ref. PETICiÓN DE HERENCIA
DEMANDANTE:HABERTFLOREZFLAUTERO
DEMANDADO: MARIA EDELMIRA FLOREZ FLAUTERO y
OTROS

MARIA EDELMIRA FLOREZ FLAUTERO, mayor de edad, con
domicilio y residencia en la ciudad de Villavicencio - Meta, identificado
con la C.C. No. 40.398.300 de Villavicencio - Meta, en mi calidad de
DEMANDADA, dentro del proceso de la referencia, por medio del
presente escrito confiero PODER AMPLIO Y SUFICIENTE, al Abogado
ENYER TORRES GONZALEZ, también mayor de edad, identificado
con la C.C. No. 17.335.794 de Villavicencio - Meta y T.P. No. 117.507
de C.S.J., para que me represente y conteste la demanda y prosiga su
trámite hasta su terminación.

Mi apoderado queda facultado para recibir, sustituir, presentar recursos
y demás facultades que la Ley le otórqá."

ACEPTO:

:'~i'>:;'':'''''_:__;''~:':.,J ;~~- ~.; ...~~~~...s:':.
.. _---.- ~ .

.794 de Villavicencio - Meta y
T.P. No. 117 07 del C.S.J



Señores
JUZGADO CUARTO DE FAMILLIA DEL CIRCUITO
Villavicencio - Meta

Ref. PETICiÓN DE HERENCIA
DEMANDANTE:HABERTFLOREZFLAUTERO
DEMANDADO: MARIA EDELMIRA FLOREZ FLAUTERO y OTROS

MAURICIO FLOREZ FLAUTERO. mayor de edad. con domicilio y
residencia en la ciudad de Villavicencio - Meta. identificado con la C.C.
No. 17.344.959 de Villavicencio - Meta, en mi calidad de DEMANDADO,
dentro del proceso de la referencia, por medio del presente escrito
confiero PODER AMPLIO Y SUFICIENTE, al Abogado ENYER
TORRES GONZALEZ. también mayor de edad. identificado con la C.C.
No. 17.335.794 de Villavicencio - Meta y T.P. No. 117.507 de C.S.J.,
para que me represente y conteste la demanda y prosiga su trámite
hasta su terminación.

Mi apoderado queda facultado para recibir. sustituir, presentar recursos
y demás facultades que la Ley le otorga.

Atentamente,

Acepto,

ENYER T ---.-
C.C. No. 17 .794 de Villavicencio - Meta y
T.P. No. 11 .507 del C.S.J
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~ Super GIR05®
Santiago de Cali, 27 de enero de 2020

Señor(a)
MAURICIO FLOREZ FLAUTERO
CC. 17344959
maoflorez2011@hotmail.com

CUN (Código Único Numérico) 7243200000000583

Nos complace acusar recibo de su comunicación, para nosotros es fundamental conocer las peticiones, quejas y
reclamos de nuestros clientes permitiéndonos el mejoramiento continuo de nuestro servicio.

De conformidad con lo establecido en los Artículos 16 y 28 de la Resolución 3038 de 2011 expedida por la Comisión de
Regulación de Comunicaciones de Colombia, estando dentro del término, procedemos a dar respuesta a la solicitud
presentada, a través de los siguientes términos:

RESUMEN DE LOS HECHOS EN QUE SE FUNDAMENTA LA PETICiÓN

"Solícitohistorial de giros enviados alSr. HEBERT FLOREZ FLAUTERO con C/C 17337744".

DESCRIPCiÓN DETALLADA DE LAS ACCIONES ADELANTADAS EN LA VERIFICACiÓN DE LOS HECHOS:

Se realiza búsqueda selectiva en nuestro aplicativo para generar el reporte solicitado. Expresado lo anterior y de acuerdo
a la información registrada en el sistema, se encontraron dos (02) giros ENVIADOS al Sr. HEBERT FLOREZ
FLAUTERO, los cuales registran en estado pagado.

Anexo Historial de giros.

FUNDAMENTOS JURíDICOS, TÉCNICOS YIO ECONÓMICOS DE LA DECISiÓN LEY 1480 DE 2011 ARTíCULO 79

Que modificó el artículo 32 de la Ley 1369, el cual quedará del siguiente tenor:

"Arliculo 32. Procedimiento para el trámite de peticiones, quejas y recursos (POR), y solicitudes de
indemnizaciones. Los operadores postales deberán recibir y tramitar las peticiones, quejas y recursos (POR)
relacionadas con la prestación del servicio es! como las solicitudes de Indemnización y resolverlas de fondo dentro
de los quince (15) dias hábiles siguientes a su recibo por parle del operador postal. Contra estas decisiones
proceden los recursos de reposición y en subsidio de apelación. El recurso de apelación será atendido por la
autoridad encargada de la protección de los usuarios y consumidores. El recurso de reposición deberá resolverse
dentro de los quince (15) dias hábiles siguientes a su interposición.

Este término podrá ampliarse por uno igual para la práctica de pruebas, de ser necesarias, previa motivación. Una
vez resuelto el recurso de reposición, el operador tendrá un máximo de cinco (5) días hábiles para remitir el
expediente a la autoridad competente para que resuelva el recurso de apelación, de ser procedente. 'Transcurrido
el término para resolver la petición, queja, recurso de reposición (POR) o solicitud de indemnización sin que se
hubiere resuelto de fondo y notificado dicha decisión, operará de pleno derecho el silencio administrativo Positivo y
se entenderá que la POR o solicitud de indemnización ha sido resuelta en forma favorable al usuario, sin perjuicio
de las sanciones a que haya lugar.

RED EMPRESARIAL DE SERVICIOS S.A.
NIT-900.084.777·9

Calle 22 Norte ~6AN . 24 Edificio SantaMónica Central Piso11 . Cali, Colombia
PBX:(2)5190601 Call Center:(2)5190600·018000413 767

www.supergiros.com.co

mailto:maoflorez2011@hotmail.com
http://www.supergiros.com.co


Super GIROS®
Ante el operador postal un recurso de reposición, este último deberá informarle en forma expresa y verificable el
derecho que tiene a interponer el recurso de apelación Siempre que el usuario presente en subsidio del de
reposición, para que, en caso de que la respuesta al recurso de reposición sea desfavorable a sus pretensiones, la
autoridad competente decida de fondo."

RECURSOS QUE PROCEDEN CONTRA LA DECISiÓN· FORMA Y PLAZO PARA LA RECURSOS INTERPOSICiÓN
DE RECURSOS

Se le informa que frente a la respuesta recibida procede el Recurso de Reposición en subsidio el de apelación el cual
deberá ser interpuesto ante SUPERGIROS en la Calle 22N No. 6AN·24 piso 11° en la ciudad de Cali o al correo
electrónico callcenter@supergiros.com.co, conforme a lo anterior en caso de que la respuesta al recurso de reposición
sea desfavorable, se remitirá en Apelación de manera automática a la Superintendencia de Industria y Comercio a la
Carrera 13 No. 27 - 00, Bogotá DC o al correo electrónico contactenos@sic.gov.co.

El término para la interposición de los recursos .es .diez (10) días hábiles siguientes a la fecha de la notificación de esta
decisión de conformidad con lo estipulado en el Artículo 76 del Código de Procedimiento Administrativo y de lo
Contencioso Administrativo.

Es necesario tener en cuenta que la información que usted solicitó, está sujeta a reserva y está catalogada como
información confidencial, por lo tanto, esta obligación se traslada a usted quien solicita y recibe dicha información y que
también tiene el Deber Legal de guardar la debida reserva y no pueden revelarla a terceros por tratarse de información
confidencial, en consecuencia se obligan a mantener la información protegida, para evitar su divulgación a terceros, so
pena las consecuencias legales respectivas.

Reiteramos de antemano nuestra voluntad de servicio

Cordialmente,

.~.

CENTRAL DE SERVICIOS

SUPERGIROS

RED EMPRESARIAL DE SERVICIOS S.A.
NIT-900.084.777-9

Calle 22 Norte * 6AN· 24 Edificio Santa Mónica Central Piso 11 - Cali, Colombia
PBX: (2) 519 0601 Cal! Center: (2) 519 0600 - 01 8000413 767

www.supergiros.com.co

mailto:callcenter@supergiros.com.co,
mailto:contactenos@sic.gov.co.
http://www.supergiros.com.co
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Super GIROS@
Santiago de Cali, 21 de febrero de 2020

Señor(a)
MAURICIO FLOREZ FLAUTERO
Cédula 17344959

CUN (Código Único Numérico) 7243200000001417

Nos complace acusar recibo de su comunicación, para nosotros es fundamental conocer las peticiones, quejas y
reclamos de nuestros clientes permitiéndonos el mejoramiento continuo de nuestro servicio.

De conformidad con lo establecido en los Artículos 16 y 28 de la Resolución 3038 de 2011 expedida por la Comisión de
Regulación de Comunicaciones de Colombia, estando dentro del término, procedemos a dar respuesta a la solicitud
presentada, a través de los siguientes términos:

RESUMEN DE LOS HECHOS EN QUE SE FUNDAMENTA LA PETICiÓN

Me dirijo a ustedes con el fin de solicitar el historial de giros enviados desde enero del año 2013 hasta el año
2019.".

DESCRIPCiÓN DETALLADA DE LAS ACCIONES ADELANTADAS EN LA VERIFICACiÓN DE LOS HECHOS:

Se realiza búsqueda selectiva en nuestro aplicativo para generar el reporte solicitado. Expresado lo anterior y de acuerdo
a la información registrada en el sistema, se encontraron CATORCE (14) giros, los cuales registran en estado pagado.

Anexo Historial de giros.

FUNDAMENTOS JURíDICOS, TÉCNICOS YIO ECONÓMICOS DE LA DECISiÓN LEY 1480 DE 2011 ARTíCULO 79

Que modificó el artículo 32 de la Ley 1369, el cual quedará del siguiente tenor:

"Artículo 32. Procedimiento para el trámite de peticiones, quejas y recursos (POR), y solicitudes de
indemnizaciones. Los operadores postales deberán recibir y tramitar las peticiones, quejas y recursos (POR)
relacionadas con la prestación del servicio así como las solicitudes de Indemnización y resolverlas de fondo dentro
de los quince (15) días hábiles siguientes a su recibo por parte del operador postal. Contra estas decisiones
proceden los recursos de reposición y en subsidio de apelación. El recurso de apelación será atendido por la
autoridad encargada de la protección de los usuarios y consumidores. El recurso de reposición deberá resolverse
dentro de los quince (15)días hábiles siguientes a su interposición.

Este término podrá ampliarse por uno igual para lá práctica de pruebas, de ser necesarias, previa motivación. Una
vez resuelto el recurso de reposición, el operador tendrá un máximo de cinco (5) días hábiles para remitir el
expediente a la autoridad competente para que resuelva el recurso de apelación, de ser procedente. 'Transcurrido
el término para resolver la petición, queja, recurso de reposición (POR) o solicitud de indemnización sin que se
hubiere resuelto de fondo y notificado dicha decisión, operará de pleno derecho el silencio administrativo Positivo y
se entenderá que la POR o solicitud de indemnización ha sido resuelta en forma favorable al usuario, sin perjuicio
de las sanciones a que haya lugar.

Ante el operador postal un recurso de reposición, este último deberá informarle en forma expresa y verificable el
derecho que tiene a interponer el recurso de apelación Siempre que el usuario presente en subsidio del de
reposición, para que, en caso de que la respuesta al recurso de reposición sea desfavorable a sus pretensiones, la
autoridad competente decida de fondo."

RED EMPRESARIAL DE SERVICIOS S.A.
NIT-900.084.777-9

Calle 22 Norte # 6AN - 24 Edificio Santa Mónica Central Piso 11 - Cali, Colombia
PBX:(2)5190601 CaIlCenter:(2)5190600-018000413767

www.supergiros.com.co

http://www.supergiros.com.co


Super GIR05®
RECURSOS QUE PROCEDEN CONTRA LA DECISiÓN. FORMA Y PLAZO PARA LA RECURSOS INTERPOSICiÓN

DE RECURSOS

Se le informa que frente a la respuesta recibida procede el Recurso de Reposición en subsidio el de apelación el cual
deberá ser interpuesto ante SUPERGIROS en la Calle 22N No. 6AN·24 piso 11° en la ciudad de Cali o al correo
electrónico callcenter@supergiros.com.co, conforme a lo anterior en caso de que la respuesta al recurso de reposición
sea desfavorable, se remitirá en Apelación de manera automática a la Superintendencia de Industria y Comercio a la
Carrera 13 No. 27 - 00, Bogotá OC o al correo electrónico contactenos@sic.gov.co.

El término para la interposición de los recursos es diez (10) días hábiles siguientes a la fecha de la notificación de esta
decisión de conformidad con lo estipulado en el Artículo 76 del Código de Procedimiento Administrativo y de lo
Contencioso Administrativo.

Es necesario tener en cuenta que la información que usted solicitó, está sujeta a reserva y está catalogada como
información confidencial, por lo tanto, esta obligación se traslada a usted quien solicita y recibe dicha información y que
también tiene el Deber Legal de guardar la debida reserva y no pueden revelarla a terceros por tratarse de información
confidencial, en consecuencia se obligan a mantener la información protegida, para evitar su divulgación a terceros, so
pena las consecuencias legales respectivas.

Reiteramos de antemano nuestra voluntad de servicio

Cordialmente,

~&"SERVICIOS
SUPERGIROS

Elaboró

lncidsnte:

RED EMPRESARIAL DE SERVICIOS S.A.
NIT-900.084.777·9

Calle 22 Norte # 6AN . 24 Edificio Santa Mónica Central Piso 11 . Cali, Colombia
PBX: (2) 519 0601 Call Center: (2) 519 0600·01 8000413767

www.supergiros.com.co

mailto:callcenter@supergiros.com.co,
mailto:contactenos@sic.gov.co.
http://www.supergiros.com.co


, SUpEI'GIROS
•

Datos Generados del 1/011130:00 al 31/12/190:00

• OJijnadEi Remitente DireccionRemil6ole Fecha Envio VALOR GIRO Qfic'" a""fi"'~ FechaEslado

VILLAVICENCIO LA FLORESTA ~flA MAURICIO FLOREZ BARRIO LA PRIWlVERA 310411314:05 30000 ACACIAS PDV LA 14 META FAlCONERY PALACIOS PARRI 3/0411314:22 ACACIAS PDV BACHUE META

VILlAVICENCIO LA PRIMAVERA 2 ~A MAURICIO FlOREZ BARRIO LA PROMVERA 41041131701 150000 ACACIAS PDV LA 14 META FAlCONERY PALACIOS PARRJ 410411319:03 ACAClAS !JETA

V1lLAVICENCIO SIETE DE AGOSTO META MAURICIO flOREZ BARRIO LAPRIMAVERA 15/03/1811'28 90000 ACACIAS PELUQUERlA HELENA !vETA EDWAR MANUEL ROMERO Me 15/03f1812:07 ACACIAS El PARQUE DOS META

VlLLAVICENCIO 8ARZAL VETA MAURICla FlOREZ BARRIO LAPRIMAVERA 151021131636 500000 BOGOTA BRITAUA CUNDINAMARCA JOSHUA GARZON AREVAlO 15/0211319:00 BOGOrA PLAZA DE LAS A""RICAS 2 CUNDlNAIMRC

VlLLAVlCENClO PDV LA40 META IMURICIO FlOREZ BARRIO LAPRIIMVERA 6f1211813'56 500000 472 RM BOGürA UNIACADA ARCADIO PLAZA flORERO 611211815:03 472 RM BOGOTA UNIFICADA

VlllAVICENctO PQV LA40 META M6.URICIO FLOREZ BARRIO LAPRIMA.VERA 7/0511510:01 487329 BARRANOUllLAAD"NlSTRATNA CENTRO CR 41 CO STEllA LOPEZ NNN 7105/1514:33 CASTIUA LANUEVA t.f'TAATlANTICO

VIllAVICENCIO PRINCIPAL META IMURICIO FlOREZ BARRIO LAPRIIMVERA 6/tl9/1514.04 2923077 PUERTO INlRIDA GUAINIA HEVERT FLORES FLAUTERO 7109/158:55 PUERTO INlRIDA GUAINIA ,--
VllLAVICENCIO PAGA PREIldOS 2 fJETA M6.URICIO FLOREZ BARRIO LA PRIMAVERA 25/06119829 400000 472 RM MUNICIPIOS ANTIOQUtA UNIACADA MARIAOLNAARANGO CORRE 2610611911:21 472 RM MUNICIPIOS ANTIOOUIA UNIACADA

VIUAVICENC10 PRINCIPAL META IMURICIO FlOREZ BARRIO LA PRII#.VERA 141061161621 900000 PER8RA PRE"'OS RISARAlDA ERIKA LlUANA CERON NEIRA 14106/1617:15 PER8RA CUBA RtSARALDA

I VILlAVICENCIO LA PRIMAVERA 2 META MAURICIO FLOREZ BARRIO LAPRIMAVERA 101051131319 50000 PUERTO GAITAN il.ETA HEVERT FLORES FLAUTERO 10105/1319:48 PUERTO GAITAN t.ETA

,__
VILLAVICENctO PDV LA40 META MAURICIO FLOREZ BARRIO LAPRIMAVERA 7/12/1816_07 142500 PUERTO C?AITAN~A Yb.BER LEON URBANO 7/121181]'29 PUERTO GAITAN PERLAS Del '-'\A.NACACIAStlETA

, VILlAVlCENCIO SIETE DE AGOSTO ~TA MAURICIO FLOREZ BARRIO LAPRltNlVERA 15/08116928 500000 PUERTO GAITAN POPULAR 2 META NELLY HERNANOEZ ULTENGO 151081161159 PUERTO GAITAN ~TA .--
I VILLAVICENClO PDV LA 40 META MAURIClO FLOREZ BARRIO LAPRIWlVERA 29/061131003 1900000 GAIRA CARIBE MAGDALENA ALMABEATRIZ LARA 29f06f1Jl051 RODADERO CARIBE MAGDALENA

I VILLAVICENCIO SIETE DE AGOSTO tlETA MAURICIO FLOREZ BARRIO LAPRIMAVERA 8/09118834 30000 VILLAVtcENCIO PRINCIPAL I,oETA WUBERNEY LOPEZ HORONO 8109/181329 VILLAVICENCIO LA NOHORA META

21/021202012.26 PM
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En la cuncia siendo el dla ONCE (11) DEL MES DE JUNIO DE DOS MIL DIECINUEVE
(2019),siendo fecha y hora fijada en auto anterior, el despacho abre a diligencia de~tro del
proceso verbal abreviado W010/2019 del corregimiento 1, por presunta perturbación a la
posesi6n, según art 223 y 77 de la I~y 18~1/2016, resp~cto del Predio d~nomi~~d? Fi~ca el
Horizonte de la Vereda la cumbre Identificado con follo de matricula inmobiliaria N 230-
9174, la corregidora encargada del despacho declara legalmente abierta la presente
diligencia; se hacen presentes el profesional del derecho CARLOS ALBERTO GUERRERO
ANDRADE identificado- con C.C. W 86.057.797 expedida en Villavicencio con TP vigente
N°135831 del CS de la J quien manifiesta que viene en representación legal del señor
MAURICIO FLOREZ, por lo cual más adelante se le dará la palabra para que si así lo
considera otorgue poder, el señor MAURICIO FLOREZ FLAUTERO con C.C. W 17.344.959
expedida en Villavicencio en -calidad de quejoso; el señor VICTOR MANUEL FLOREZ
FLAUTERO con C.C. W 17.327.682 expedida en Villavicencio en calidad de presunto
infractor; el señor HEBERT FLOREZ· FLAUTERO con C.C. N° 17.337.744 expedida en
Villavicencio en calidad de presunto infractor presentando documento de la registradora con
W de reparaci6n 6735426000, el señor RAFAEL FLOREZ FLAUTEROS con C.C.
W17.315.747 expedidaen Villavicencio en calidad de afectado segÚn manifiesta ante este
despacho; No se hacepresente la personería a quien se le notifico mediante oficio 1551-
17.12/071 del 28 de mayo de 2019 con radicado de esta entidad W 0100-0071760FR del
28/05/2019; el Sc AVILA RUIZ HECTOR placa W 103564 y el Pt RODRIGUEZ RUIZ
VICTOR con placa N° 113035; el funcionario de la secretaria de infraestructura no asistirá
como quiera que informo vía whatssap al W de la corregidora 322-3789994 el dla 05 de
junio del presente año que saldría a vacaciones del 04 de junio/2019 al 25 de junio/2019
según resolución 1100-56.14/1265 del 23 de mayo/2019, enviando foto del oficio 1101-
17.12/2568 del 28/05/2019 por medio del cualle notificaron, enviad,o desde el N° 311-
2849451, por tanto se -agotaran las etapas de descargos·y conciliaci6n, el despacho
pregunta al Sr HEBERT FLOREZ, si decidió no' hacer uso de su derecho de defensa con
abogado, como quiera que el dla de la fijación del aviso se le informo que podía asistir con
abogado, a lo que respondió de común acuerdo con los sres VICTOR FLOREZ y RAFAEL
FLOREZ que si más adelante ven .la necesidad lo contratan, pues no ven la necesidad ya
que si tienen la raz6n para que gastar dinero en' un abogado, por tanto y en vista que es
decisión de los presuntos infractores no hacer uso de representaci6n legal habiendo sido
avisados con tiempo, este despacho continua con la audiencia, siendo las DIEZ DE LA
MAr\lANA (10:00am) se le concede la palabra alSeñor quejoso MAURICIO FLOREZ por un
término de 20 minutos,. según art 223 de la preeitada ley; quien manifiesta: gracias Ora
estamos aqul pOrque yo tome posesión del predio desde el mes de sept del año 2015 pues
realizando unas mejoras en ese predio sin la colaboración de mis hermanos la inversión que
la hice la hice a titulo personal porque ellos no quisieron invertir porque se trataba se trata
de un predio baldlo y ellos manifestaron que no iban a perder su plata por tratarse de un
predio baldlo, el predio fue declarado baldío el 03 de octubre de 1988 mediante la resolución
W4965 dellNCORA eso deja claro y constancia de que estamos hablando de un predio
baldío que no es de nadie que es el del estado y de la nación; he venido plantando algunas
mejoras inicialmente;unranchito con 2 cuarticosYuna cqcina en tejas en zinc 30 que compre
con mi tarjeta de credito, para el mes de noviembre contrate al señor JESUS JIMENEZ que
está ahí afuera como testigo que fue el primer obrero que contrate pagándole 35 jornales
por la limpieza total de la finca y de algunas matas de cacao que ahorita están otra vez en
rastrojadas, posteriormente, contrate a la sra para el 20 de diciembre de 2015 contrate a
MARIA OLIVA ARANGO corno encargada de la finca, a ella le pagaba 400.000 mensual y
un mercado cada 8 dlas, con ella trabaje hasta el 20 de diciembre d e2016, o sea un un (01)
año, de lo cual existen todas las pruebas documentadas con recibos firmados por ella y
huella documentadfi, ella me pidió que la dejara quedar un mes más y la finca me la entrego

Vereda la Cuncla o en la CALLE40 N°33 - 64 centro EdlfTc/oAlcaldía Municipal Piso 3/ero Tel6 71 ,
5820 Cel: 322-3789994 Correo: corregimlento1@vlllavlcencio.gov.co

VilláVicencio, Meta

mailto:corregimlento1@vlllavlcencio.gov.co


· ,

....-_YII{~··~~7TJC-"-'ENIóLT.. C-. ··.1..,...0...•· ._ _ .
UNIDOS PODEMOS

PROCESO VERBAL ABREVIADO
RAbIC"OO: 010/2019 PRESUNTA PERTURBACION A I.A POSeSION
QUEJOSO: MAURICIO FLOREZ FI.AUTERO
PRESUNTOS INFRACTORES: VICTOR FLOREZ. HEBERT FLOREZ

el10 de enero de 2017, de lo cual también está el.recibo con firma y huella por el millón que
recibió como liquidación más 400.000 por la venta que ella me hizo de alguno enseres que
ella tenia en el rancho y que al momento de irse se le dificulto llevarlo como camas y tv Y un
poco de pendejadas, el ser'lor que está aquí presente VICTOR fue el que la sucedió como
encargado que trabajo solo 1 mes y se le pago su sueldo como un corriente y se le dio su
mercado, no quiso trabajar más, creo que entrego para el 20 de febrero de 2017 y el señor
que lo remplazo como encargada fue el sr EMIRO CARREt:JO GUARIN quien desempeñe
funciones de encargado de la finca por un término de 2 meses hasta el dia 20 de abril de
2017 fecha para la cual lleve a quien presente HEBERT FLOREZ y lo instale allá con un
sueldo de 500.000 Y el mercado que se le estaba dando cada 8 días, al señor se le pago
sueldo hasta el mes de diciembre porque para mediados de septiembre de 2017 yo lleve
una nevera de Postobón y empecé a vender agua, gaseosa y algunos energizantes, es decir
que empezó a funcionar una tiendita; debido al auge de turistas que empezaron a frecuentar
la región gracias a varias competencias de ciclo monta'ñismo que se desarrollaron allí, eso
hizo que se conociera la región y que hubiera un potencial de turistas, eso antes de que el
sr llegara al predio, las competencias; en vista de esa me vi la necesidad de instalar allí el
negocito y pues con la voluntad de quererle colaborar al sr a Don Hebert se le dejo el manejo
de ese negocio que posteriormente empezó a generar muy buenas ganancias y gracias a
la cantidad de ciclistas que seguían llegando y algunos viS1tantes que empezaron a conocer
el sitio llamado "las Cascadas" que unos meses antes habla publicado por las redes y google
más, unas fotos yeso dio origen a que muchas personas conocieran el sitio; bueno para
ese verano la afluencia de público fue total estamos hablando de 200, 300 personas los
fines de semana que acudían all{ y desde luego consumían los productos que desde luego
sevendlan viéndonos en la obligación de extender la oferta de productostales como comida
y bebidas embriagantes, el sr HEBERT ha venido haciendo un mal manejo del negocio y
del predio, pues ha manejado la finca a su antojo, .ha arrendado los pastos de los cuales
nunca he, ha rendido· cuentas de nada, le arrendo a JESUS PINZON para 4 o 5 reses
durante 1 año; y se. ha venido usufructuando tanto de lo que produce la finca como lo que
prodUce el negocio y por eso a partir de diciembre no se le pago más sueldo al sr, de lo que
se le pago al sr no hay recibo porque como era de confianza no se pidió nunca cuentas de
nada solo hay unos testil11onios que pueden corroborar de lo que yo estoy diciendo aqui es
totalmente la verdad, el Sr es una ~persona. con varias cualidades, es extremadé!mente
irresponsable Y alcohólico, lo que lo lleva a tener un alto grado de agresividad con las
personas, a partir del mes.de marzo de 2019 tuvimos una discusión por un negocio de
comida que yo monte con·la sra ROSA VARGAS negocio que con. anterioridad, debo dejar
claro, lo venía manejando el sr DIEGO GOMEZ encargado actual de la finca que fue el
pionero de este negocio allí, o sea estamos hablando del restaurante; los problemas
comenzaron fue por comentarios malintencionados del sr Víctor· flores, a quien
responsabilizo si algo me llega a pasar a mí en mi integridad o mi vida, pues he' recibido
amenazas de muerte y el sr HEBERT FLOREZ;ha intentado eso se llama es intento de
homicidio lo que ha intentado conmigo, en 2 oportunidades por el soló hecho de yo llegar a
mi predio, al parecer 1 . . nción de ellos era sacarme por la vía del terror y la violencia que
ellos han venido ejer o en mi contra con el fin de que yo les desocupe la finca , los
comentarios del ~rVICTOR han sido.muy desafortunados desde todo punto de vista gracias
a esos comentarios se han exaltado los ánimos no solamente del Sr HEBERT sino del Sr
RAFAEL FLOREZ que e~tá ahípresente y que en varias ocasiones he recibido insultos e
improperios de parte de él, debo resaltar que el sr VICTOR FLOREZ llamo a mi vecina
SANDRA PATRICIA ,QUIROGA con la cualhé tenido algunos disgustos por cuestiones
personales, la llamo y le-dijo que si se queriavengar de mi que yo tenia carros, que mi oflcio
era comprar y vender carros robados en la finca que tenía armás y drogas escondidas en la
casa que por faVor me mandara un allanamiento y me hiciera poner preso, para finalizar
debo aclarar o manifestar que a raíz de todos esos comentarios y de las amenazas que he
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recibido de ellos dos prácticamente me he visto en la necesidad de trasladarme del predio
porque cuando el sr HEBERT se emborracha al parecer no sé si tiene problemas con
alucinógenos porque se toma y sacá machete y empieza a boliar machete, y pues me está
perjudicando enormemente explotar, llegar y pues yo soy solicitante ante la agencia nacional
de tierras ya que ya llevo 5 años en ocupación y explotación del predioy que lo poco o
mucho que hay allf lo he construido con mi plata y mis esfuerzos por lo tanto solicito al
despacho el desalojo inmediato de estos señores de allí para que cese la perturbación en
la ocupación que de manera pacífica he venido ejerciendo, el despacho pregunta al señor
MAURICIO FLOREZ si tiene algo más que adicionar,. aclarar o corregidor, que le confiero
poder al Dr Carlos .Alberto Guerrero Andradé, el despacho pregunta al Dr GUERRERO si
acepta, quien manifiesta si señora, por tanto el despacho concede personería jurídica para
actuar dentro de e~te proceso al Dr CARtOS ALBERTO GUERRERO ANDRADE, quien
solicita la palabray ElIdespacho la concede, manifiesta: primero que todo muchas gracias
señora juez y a los presentes, como quiera que su 'señoría manifiesta. que no hay un
topógrafo por parte de la alcaldía quiero solicitarle para suplir la necesidadla persona que
nos identifique elpredi() objeto de ..Ia litis setenga a bien un topó.grafo particular del cual
esta defensa ordinariamente Ilevaa.las diligencias como costumbre para corroborar que
sean los sitios los bienes inmuebles objeto de la Litis, este topógrafo se encuentra aqul en
las instalaciones del corregimiento, el despacho entra a analizar la petición del togado, como
quiera que este un proceso verbal abreviado y por tanto debe tratar' de evacuarse en el
menor tiempo posible como así lo ordena el código de policía y convivencia ciudadana y ya
que el topógrafo de laalcaldíi3, se reiQtegra a sus labores después del 25 de junio, implicaría
una nueva fecha para continu r un mes después ya que existe la posibilidad humana y
JurídlcamentElde ádell:iptar I á~im() Elste.prOQesp,puesto que este es el objetivo principal
del código, solucionEirJ.9 i<:tos entre ciudadanos en e.1menor tiempo posible y evitar
que situaciones de ma.la YeQci¡apasen al ámbito penal, por tanto este despacho en
virtud de los principiost:le cele idad, economiaprocesal y eficacia, acepta la solicitud del Dr
. GUERRERO CARLOS y hac . llamar al mencionado topógrafo para verificar su licencia
profesional, solicita qocu.l1'1eno quien aporta tarjeta profesional de ingeniero topógrafo.
25335137306CND del 161t11 006 del Consejo Profesional Nacional de Ingeniera COPNIA
señor RAUL ALBERTO VELA CO AVILA con C.C. W 79.783.558 de Bogotá, y por tanto se
le da posesión para actuar. entro del. presente proceso, el despacho pregunta al Dr
Guerrero sitiene. algom~~. q e adicionar~ aclarar o corregir? Quien manifiesta, no, siendo
las DIEZ Y CUf'Ri:)t-.J"fA~ 01..CO [I)~ 6.AMf't\JANA (10:45am) s.e le conyede el uso de la
palabra al·$én.opjHEB'JiR J;'.t. . 'R~Z:'~lllÍen manifiesta, primero que todo esa finca era de
manuel Antonio florezy Abel orez que eran hermanos que envida de la mama de ellos les
dejo como herenciª, envista or problemas públicos que hubieron en la verada mataron a
mi mama ROSA -:!DELI.A F... UTER() SALAS esposa de mi papa MANUEL ANTONIO
FLOREZ quien en..,ista de to os esos problemas de orden público llegaron al acuerdo de
vender lafincaal snOMARC MACHO quien no les cumplióccm toda la plata y les metieron
un proceso, quienlo I vo. a frente por el termino d e8 años el sr MANUEL ANTONIO
FLORI=Z en vista de r. unJ zgado declaro baldio el terreno porque el sr tumbo las mejoras
el sr Camacho, en~onc7s ~ironla Orden que cogiera laposesión de. ese terreno era el
propietario de esa tierra en . sta de eso mi hermano VICTOR FLOREZ y el sr GIOVANNY
VARGAS esposo de una pr ay mi primo JAVIER FLOREZtomaron posesión sobre el
terreno y de ahí. en adela te ac~rd?ron meter mejoras de una casita de zinc que la
construyeron .ellos.misl1"l0s, . la,lirnpia de parte de la finqa, como no les quedaba tanto de
estar ellos allá, metier0l'l a: I . sra M~RIAla que el.sr MAtJRICIO menciona que fue pagada
entre todos los hermanps yprimos, después de que la sra desocupo el terreno dentro a
poseer VICTOR MANUEL. L()REZ con la esposa de el nuevamente el terreno y duro 3
meses ejerciendo lapo~e$ionytrabajando como el tenía otro trabajo que hacer acudieron
al sr EMIRO para que tuviera: otra vez la finca y pagarle sueldo que entre todos los hermanos
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y primos se les pago el sueldo al sr, en vista de que no había nadie más que cuidara la finca
me llamaron a mi para que cuidara la finca, entre todos mis hermanos me llamaron para que
yo ejerciera la posesión de la finca y ejerciera el trabajo de esta, que hasta el día de hoy
tengo 2 potreros limpios y otro con postas enterrados para cercar y de. acuerdo com.o n~
tenia mas tiempo ni dinero para meterle más a la finca de una herenCia que me dejo mi
papa, el:MauriciQ f10rez compro: la Casa que nos dejo nuestro padre y e~a es la plata. que
tengo gastada después, me vi obligado a montar un negocio que tengo ubicado en el mismo
predio con algo de dinero que me quedo de la herencia del sr MAURCIO y trabajo que metf
yo personalmente en el negocio, tengo constancia de pago y facturas de pago del maestro
que me trabajo parte de la obra que está construida, que desde ese entonces em~ecé a
trabajar en ese negpcio con propia plata mía que yo conseguía, quien lo tengo registrado
en cámara y comercio y registrado ante la ley y hasta el día de hoy estoy ~cupando la
posesión de la finca y del negocio durante 2 años y va para 3 ya, quien el sr MAURICIO
FLOREZ por medio de un proyecto de villavivienda me han llamado a mí para que me afiliara
para ver si salía favorecido en una casa de interés social en vista de eso como eso es un
sorteo, llamo a mis hermanos para que también se afilien al sorteo a ver si alguien se ganaba
una casita si salla favorecido, él sr MAURICIO FLOREZ se tomó la atribución y por medio
de unos amigos le hizo hacer papeles a nombre de el, sabiendo que toda la familia había
metido parte de trabajo para hacer ía e~planación de la casa que iba a dar villavivienda por
medio de la alcaldía cuando ya todos trabajamos el sr se tomó la atribución de hacerle los
papeles a nombre de él y desde ese entonces el sr a partir de abril metió un sr que se llama
DIEGO con la sra y unos niños para que le cuidara la casa que le había dado la alcaldía y
unas va1quitas y 2 carros que tienen problemas con lajusticiay están registrado son la sijin,
desde ese entonces el sr me ha hecho perturbación de mi negocio porque el sr consume
alucinógenos se encierra en la casa con 4 menores de edad a consumir alucinógenos y todo
el día se la pasa por ahi fumando marihuana, entonces me siento afectado por ese sr
provocando una mala imagen para mi regocio y para mi posesión que ejerzo en la finca el
horizonte, a mi no me ha pagado ningún sueldo porque hasta el día de hoy esta aun en
pleito y no se sabe ~ quién le toque todavía, está reclamando los primos simplemente lo que
recibía yo era una ayuda para el.sostenimiento comida que era dada por todos los hermanos
flores, yo soy desplazado, y por lo tanto el sr no es dueño de la finca porque está en proceso
y no tiene ninguna autoridad para hacerme un desalojo el sr MAURICIO no ha vivido un solo
día en esa finca quien los que ha vivido son los señores que le menciono anteriormente por
un corto plazo aún sigo ejerciendo la posesión allá, termina la intervención las ONCE y
CINCO DE"LA MAr'JANA (11 :05am) el despacho pregunta si tiene algo mas que adicionar,
acl(irar o corregir, quien manifiesta que no, siendo las ONCE Y DIEZ DE LA MAr'JANA
(11 :10am) se le concede,el uso de la palabra al srVICTOR FLOREZ, quien manifiesta dra
yo tengo unos documentos esos los puedo de,jar hoy para aportar como prueba, a lo que el
despacho le responde que en la etapa probatoria puede allegarlos, bueno entonces
comenzaremos lo que el sr MAURICIO FOLREZ dice que el es poseedor del preido "el
horizonte" que'fue el que lo rescato o.que tomo la posesión es una gran mentira y tendrá
que entrar a demostrarlo rion pruebas porque ese predio lo tomamos yo vicotr manuel flores
con el Sr Giovanni Vargas esposo de mi prima Adriana y mi primo Javier florez y el sr
Mauricio, el se dedico. a hacer ya pasar papeles porque nos toco pleitar con los señores
CAMACHO por .Ia agresión' que "ellos tenían a sacarnos, mientras que nosotros 3,
trabajabamos mas o menos duramso 3 meses trabajando mientras el sr Mauricio nunca
trabajo en el predio y lúiego se rec:;ojioun dinero que lo recojio don Mauricio recojio 240.000
a la Sra BLANCA ESTRELLA FLOREZ hermana a la sra MARIA EDELMIRA FLOREZ el
mismo monto y á la sra LUZ MARIA FLOREZ hermana también el mismo monto y al sr

. RAFAEL FLOREZ el ,mismo monto y' a los primos poqrue según era una sociedad entre
primos y nosotros las 2 familias como figura en la escritura quien el sr recoje 960.000 a los
FLOREZ FLAUTERO ya los primos les recoge la mitad de la compra de un zinc que valió
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540.000 ellos le dieron la mitad, entonces el sr recoge más de 1200.000 que el zinc valió
540.000 y se quedó con el resto de plata sin poner un peso de parte deel eso fue como. ~n
octubre de 2015, quien nosotros hicimos la casa los 3 Javier, Giovanny y yo, don Mauricio
nunca colaboro para nada no pu~o ni un jornal entonces el sr no puede estar reclamando
que es posesionario porque la posesión todos hemos colaborado como hermanos todo lo
que se compra y se invierte en la finca todos aportan lo que pasa es que al sr Mauricio se
le daba la plata y él manda hacer las facturas a nombre de el quien se recoge 150.000
gasta 100.000 y guarda 50.000 p.oreso no se le volvió a dar plata ahi ,está de testigos mis
hermanos el sr en este momento no aporta nada para la finca ni es poseedor del predio por

. lo que él no vive allá ,por medio de la alcaldía que le dieron una casa para guardar cosas
iIIcitas allá tuvo 2 meses carros que tienen problemas con la justicia y anteriormente una
moto también era robada que yoJui a denunciar a villavivienda para que le quiten el derecho
a la casa porque el sr está perjudicándonos porque e,1sr dice que no es herencia que los
baldios es de quien .los posee y yo poseo porque tengo 30 hectáreas en posesión chocolate,
plátano, rnalz, frijol que lo puede constatar también mi hermano, podemos constatar eso, yo
estoy por restitución de tierras a donde le mande poner unas medidas para que no hagan
documentos sobre esos predio ya fueron otorgados esta semana, el sr Mauricio no tiene
mejoras, yo también trabajo ahí con comidas rápidas, siendo las ONCE Y VEINTINCINCO
DE LA MAI'JANA (11 :25am) termina su intervención, el despacho pregunta si tiene algo más
que agregar, corre i ¡:¡clarar a lo gu sponde que no, se le concede el uso de la palabra
al sr RAFAEL PI.; - qUíen m rimero que todo soy el mayor de todos me da
pena y veguenzaq tener que llegar a esto por mi hermnao Mauricio por que se le crecio la
ambicion hablamos empezado como hermanos somos familia, este predio viene de una
trayectoria de nuestra abuela desde el año 48 tiene fecha esa escritura de ese predio que
existe hoy, cuandó con.el proceso que llevo a cabo el Dr Jaime Moros proceso que lo dejaron
nuestros padres y tios.en vida yya no.están, pues el resultado de esto fue tomarnos la finca
quehabla sido vendidél. al Sr CAMACHO tomarla para beneficio de los hijos del tio como
nosotros hermaqnaos que somos 12, 5 ellos y 7 nosotros, la idea ahí fue compartir lo que
nos habnian dejado nuestros viejos y por un tiempo todo fue tranquilidad todos aportamos,
aqui tengo que hacer mUcho énfasi ue el sr Mauricio afirma que todos los gastos que
menciona han sido por el cuanfo h .una gran mentira, esto ha sido un aporte de todos
incluyendo al principio.los primos que en algún momento se colgaron en aportar porque la
idea era que todos aportaramos.y era un baldio y era como una sociedad y como socios
todos deben aportar el sr hizo prácticamente la vuelta de sacar los primos por no aportar
porque se colgaron porque no tenf ta, continuamos nosotros 6 hermanos, porque una
hermana no quiso aceptar ser soci I asunto entocnes la razón de todo esto es que los 6
hermanos que estamos alla tenemos igual derecho igual' posesión y aun 2 hermanos le
damos para la cuota alimentaria semanal a mi hermano HEBERT le reconocemos que el es
quien tienen la posesión de más-de 2 años de estar viviendo las 24 horas alla en el predio,
nosotros pagamos parte de lá cuota para -los obreros para hacer las cosas los trabajos,
porque no hay dinero, la finca ,esta en abandono poqrue no hay suficiente dinero para
meterle trabajo, se me hace mu extraño que a mi hermano HEBERT lo quieran sacar
dsepues dé habér inVérticlq su .,enla finCé)en la casita y todo en cuanto al negocio
que existe hoy y el gran,problema por el cual .se creció la ambicion aquí del hermano fue
inciativa de el, de .mi hermano HEBERT él fue quien el hizo el camino a las cascadas y
arreglo de la carreterél a pico y pala, y el negocio es de el inclusive esa casita que existe en
tablas que fue renovada fue obra de él y de sus obreros que pago y plata de todos que se
hizo recolecta que somos 6, por eso hay que .reconocer que ese terreno es de los 6 y no de
uno solo, desde ,el comienzo estamos 'ahí, por lo tanto se me hace muy extraño el
comportamiento de mi hermano MAURICIO el querer sacarnos a todos cuando el aporte ha
sido de todos el trabajo los que no estamos viviendo alla aportamos, solo vive HEBERT
hacemos de arreglar cultivos,. yo también tengo cultivos ahí, yo no soy desplazado soy
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empleado público, el sr MAURICIO desde cuando empezó esto a verse como un buen
negocio empezó a llevar una sra ROSA creo que es TURRIAGO como estábamos en
buenos ánimos todos la sra tomo el restaurante negocio que ya existía y la pareja del sr

, MAURICIO tomo lo que se cobr~ por parqueaderos cuando lo cogió por cosa propia porque
no le dio un peso a nadie ni se invirtió en nada, en la entrada del negocio hay un aviso que
dice: la recolección de ese dinero por parqueadero es para mejora de las cascadas, la
carretera de s a hacia acá, y quien debe recolectar eso es mi hermano HEBERT porque
él hace el ma ¡miento inclusive la recolección de la basura que dejan en las cascadas,
desde que entro la, sra ROSA empezaron, los problemas ella no necesita de esas vaina,
cuando el sr HEBERT se da cuenta que lo estaban sacando ya el revira y se viene el
disgusto con la sra ROSA y don MAURICIO y contrata el sr HEBERT a una sra para hacer
los alimentos a él y a las personas que sabían bastante en veranos, la sra ROSA iba los
sábados y domingos nada más, inclusive que a nadie le daba un peso de [o que hacia esa
sra que hasta se me hizo muy raro, viene después que como no pudieron sacarlo, sacándolo
a él, nos sacan a nosotros, ya viene un proceso en la casa de justicia de porfía para el
desalojo, eso no surtió efecto, después trae a este sr DIEGO como encargado de la casa
que la alcaldía diOsupuestamente a nombre del $r MAURICIO no sé si será o no será y con
el sr DIEGO vienen' los problémas de que le pega a la sra de él y a sus hijos, lo otro es que
como había luz e internet se la pasaba enviándole fotos videos de níi hermano HEBERT de
todo lo que hacia, y para finalizar como no ha podido sacarlos a ellos terminaron hurtaron
el transformador dejando sin luz el negocio, la casa del mismo Mauricio y la casa de los
vecinos, 2 viviendas que hay en otro lado, presumimos que fue Mauricio para terminar de
sacarlo, allá eso está a oscuras, y un negocio sin luz no funciona, entonces a mi como
hermano se me hace de mala fe hacer todo esto cuando todos podemos tener el derecho
de disfrutar de algo que' nos dejaron los viejos, hay un proceso que llevan los primos

, solicitando el predio pcirherencia ahí seriamos todos los 12 hay que esperar el fallo de ese
juzgado, por otro lado, Víctor dice que tiene un' proceso por restitución de tierras, mi
hermano MAURICIO ha venido solicitando primero por restitución de tierras, se la negaron,
luego ha venido en varias ocasiones pidiendo a la agencia de tierras el título de, la finca a
nombre de el e nosotros los hermanos aceptábamos porque no veíamos lo que
ahora vemos, la a, ión que se formó por ese predio, en vista de eso nosotros le pasamos
a la agencia de tierras oposición para que no se le dé titulo de la finca y allá nos aconsejaron
que cada quien tomara una parte e hiciéramos un'ranchito y la agencia de tierras nos daban
título a cada uno, entonces en esa situación estamos yo me siento afectado porque ya tengo
una inversión que el sr MAURICIO no 'reconoce y que todo ha sido de él y es una gran
mentira me preocupa el desalojo porque quedaría, la finca por' cuenta del sr Mauriclo
solamente no estoy de acuerdo con eso porque desde un prinoipio entramos como socios o
si el proceso de los primos.le da la razón seriamos todos, termina intervención siendo las
ONCE y CINCUENTA Y CINCO DE LA MAr\JANA (11 :55am) el despacho pregunta si tiene
algo que adicionar, agregar o corregir a lo que responde que no. En este estado de la
diligencia se habilita hora y se le invita a las partes para, que traten de llegar a un mutuo
acuerdo solucionado los conflictos de la manera más pacifica, por lo que se les da 20
minutos para la etapa de la"conciliáción siendo .las DOCE DEL MEDIO DIA (12:0am)
manifestando el señor· quejoso que no tiene nada que conciliar, por tanto no hay animo
conciliatorio y se cierra esta etapa, el señor RA L FLOREZ manifiesta que por cuestión
de su trabajo debe ausentarse:de manera volu ia, el despacho le manifiesta que si se
retira es por su propia volt,mtad y renuncia a su derecho de estar presente en la continuidad
de la diligencia el dia de hoy, no sin antes solicitarle N° de teléfono y dirección postal y
correo electrónico, quien responde 312-4888486, dirección: calle 4 W 19 -39 Barrio
hacaritama de la ciudad de Villavicenclo, correo electrónico: rflorezf@meta,gov.co

Vereda la Cuncla o en la CALLE40 N° 33 - 64 centro Edificio Alcaldía Municipal Piso 3/ero Tel6 71
5820 Cel: 322-3789994 Correo: corregimiento1@villavicencio.gov.co
,...'. . ...~,._.. VilJavlcenclo. Meta ' ,

mailto:rflorezf@meta,gov.co
mailto:corregimiento1@villavicencio.gov.co


t

Secretaria De Gobierno y Postconfllctg
Corregimiento uno (01) Cuncia

teIE~TOno: 321-2794001, dirección
Villlaviíce!ncio. COl1"60 electrónico:

de teléfono: .320-
19o..Siendoilas Y DIEZ

la




